

SQUAXIN

ISLAND

TRIBE

Route 1, Box 257

Shelton, Washington

Calvin J. Peters - Chairman Bryan A. Johnson - Vice Chairman Sally Ann Norman - Secretary

Wesley Whitener - Treasurer John Krise - Councilman Florence Sigo - Tribal Historian

RESOLUTION NO. 79-37 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-Laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe has been a full participant in the planning and formation of the Northwest Intertribal Court Systems project, designed to make available to the Tribe all aspects of a complete court system; and

WHEREAS, the Bureau of Indian Affairs has made certain funds available to the N.I.C.S. to support the involvement of, among others, the Squaxin Island Tribe in the N.I.C.S.; and

WHEREAS, the N.I.C.S. shall be situated primarily at the Swinomish Indian Reservation, and the N.I.C.S. Board has requested the Swinomish Indian Tribal Community to administer the aforementioned B.I.A. funds;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Indian Tribe, through the Squaxin Island Tribal Council, hereby authorizes to have the funds made available to it for participation in the Northwest Intertribal Court System administered by the Swinomish Indian Tribal Community and its officers and agents.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the above Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on ths 13th day of July, 1979, at which time a quorum was present and passed by a vote of for and against.

Calvin J. Peters, Chairman

ATTESTED BY:

Mike Petérs, Secretary

Bryan A. Johnson, V

ice-Chairman